

БЕЛЬГИЯ - ГОЛЛАНДИЯ - ПАРК ЦВЕТОВ «КЁКЕНХОФ»**БРОНИРОВАНИЕ БИЛЕТОВ В ПАРК, ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА!****1 ДЕНЬ**

Встреча в аэропорту Риги

Авиа перелет Рига - Шарлеруа (~05:50-07:20).

Отправление в отель.

Размещение, отдых.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день. По желанию, предлагаем экскурсионную поездку в **Брюгге** (доплата 70€)

Брюгге — один из самых красивых городов Европы, известный так же как «шоколадная столица Бельгии». Средневековые готические ансамбли и сеть каналов, разве что немного уступающих венецианским, привлекают ежегодно толпы туристов.

Широкие улицы и масса старинных зданий свидетельствуют о его прежнем величии. Брюгге — важный экономический центр. В конце XX века за пределами исторического ядра города был построен современный морской порт, благодаря чему Брюгге вернул себе утраченную ещё в Средних веках роль торгового морского города.

При посещении Брюгге Вы сразу обратите внимание, что его архитектурные и художественные особенности бережно сохранены и донесены до потомков.

Брюгге уникален в том, как этот город совмещает прошлое и современную жизнь.

Свободное время.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Поездка в **Амстердам**. Экскурсия по Амстердаму

Голландцы славятся своим бережным отношением к истории, и центр Амстердама является свидетельством этого трепетного отношения. Сквозь яркие современные улицы явственно проглядывает самобытный средневековый город. Вы узнаете интересные амстердамские истории и легенды, версии создания Амстердама и историю развития города. Экскурсия включает в себя осмотр всех главных достопримечательностей Амстердама, таких как Королевский дворец, Новая и Старая церкви, Биржа Берлаге, Центральный вокзал, Чайна-таун, Капелла святого Олофа, дворик сестер-бегинок, старые дома Амстердама и многое другое. Амстердам известен во всем мире своими многочисленными каналами. Еще Петр I оценил смелость и дальновидность строителей этого красивого судоходного города.

Свободное время, по желанию предлагаем прогулку на кораблике по каналам Амстердама (доплата)

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в **Брюссель**, экскурсия по городу.

Исторический центр удивительного Брюсселя разделен на две части — на так называемый Нижний и Верхний город. В Нижнем издавна кипела простая жизнь, велась торговля, развивались ремесла и промышленность. В Верхнем же располагались роскошные дворцы и усадьбы богатых людей. Именно здесь сохранена историческая планировка и большинство старинных зданий. В историческом центре и сосредоточены основные достопримечательности Брюсселя.

Самым знаменитым местом в городе является площадь Гран Плас, расположенная в нижнем городе. Большинство достопримечательностей Брюсселя так или иначе сосредоточены вокруг неё. Настоящим шедевром архитектуры является характерная для любого европейского города Ратуша. Это настоящее произведение искусства в стиле барокко. Ратуша была построена в середине XV века с дозорной башней высотой в 90 метров. Отсюда как бы следит за городом статуя Святого Михаила, покровителя Брюсселя. Вблизи расположено еще одно величественное сооружение — Королевский дворец, построенный в XVI веке.

Если пройти несколько метров от главной площади, то непременно увидите самую знаменитую достопримечательность Брюсселя, легендарный Манекен Пис — фонтан "Писающий Мальчик".

Одним из самых выдающихся сооружений верхнего города является Королевский дворец XVIII-XIX веков. В наше время он служит резиденцией короля Бельгии. Вокруг здания разбит парк удивительной красоты. Еще одним символом Брюсселя является Атомиум — огромная модель кристалла железа, установленная в 1958 году.

Возвращение в отель или по желанию, предлагаем отправиться в **Антверпен** (доплата 45 €)

Отправление в **Антверпен**

Все достопримечательности **Антверпена** сосредоточены в его историческом центре. Центр города расположен на берегу реки Шельды, где когда-то располагалась средневековая оборонительная крепость. Восточнее расположен красивейший замок Стен. Замок Стен был восстановлен после полного разрушения в XIX веке, сейчас здесь располагается Национальный морской музей. Главной достопримечательностью города можно назвать площадь Гроте-Маркт. В переводе это означает Большой рынок. Истинным украшением площади является её фонтан со статуей Сильвия Брабона, который, согласно легенде, победил злого великанана Антигона. Как и на любой средневековой европейской площади, здесь также есть и своя Ратуша, построенная в смешанном стиле готики и ренессанса. Впечатляет и величественный готический собор Девы Марии, построенный в XIV веке. Высота его башни достигает 123 метров, а внутри хранятся четыре полотна Рубенса, считающиеся истинной гордостью Антверпена.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в **парк цветов Кёкенхоф**. Свободное время для посещения парка (**дополнительно оплачиваются входные билеты**).

Знаменитый во всем мире парк цветов Кёкенхоф (Keukenhof), является одним из самых популярных мест паломничества туристов, посещающих Нидерланды весной. Зрелище, поистине, удивительное: более 7 миллионов цветов, собранных на площади в 32 гектара. Здесь три оранжереи: первая, с тюльпанами всевозможных сортов и оттенков, золотыми нарциссами и пышной сиренью, другая - с роскошью алых роз, и с совершенно невероятными изысканными орхидеями третья. Парк расположен в городке Лиссе (Lisse), и открыт всего два месяца в году - с середины марта до середины мая.

18 апреля недалеко от парка цветов проходит знаменитый парад цветов. Ежегодный Парад Цветов – это праздник великолепных красок и упоительных ароматов. 20 громадных плотов и 30

повозок, богато украшенных цветами, совершают 42-км переезд из Нордвейка в Гарлем.

Возвращение в отель, отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день или по желанию **экскурсионная поездка в Лилль и Гент** (доп.плата 70 €)

Лилль – четвертый по размерам город Франции, который совмещает в себе культуру и историю Фландрии, Франции и Норвегии. Он находится в регионе Нор-Па-де-Кале.

Архитектура города очень колоритна и своеобразна, потому что сочетает в себе влияние французского стиля и искусства, которые принес в город король Людовик XIV, неповторимую фламандскую архитектуру и часть испанских Нидерландов. Лилль хранит в себе различное множество интереснейших улиц, кафе, ресторанчиков и сувенирных лавок, которые обязательно нужно посетить.

Генту удалось сохранить неповторимую атмосферу средневековья, которой пропитаны его небольшие улочки, во время войн город практически не пострадал, обилие старинных зданий, расположенных в центре просто поражает. Здесь можно увидеть множество готических соборов, таких как собор Св. Николая, собор Св. Бавона, средневековую ратушу и колокольную башню Беффруа, построенную для привлечения внимания горожан о каком-либо важном событии. Наличие каналов и небольших мостиков через них придают Генту атмосферу уюта и напоминают о Брюгге, находящемся неподалёку. Самым интересным строением города без сомнения можно назвать средневековый замок Гравенстен. Он был возведен в XII веке, в свое время использовался не только как резиденция графов Фландрии, но и как монетный двор.

Свободное время.

Возвращение в отель.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **экскурсионная поездка в Люксембург**. (доп.плата 70 €)

Люксембург — одно из самых маленьких, но и самых богатых государств Европы, расположенное между Францией, Германией и Бельгией. Этот удивительный город-государство сочетает в себе очарование средневековых крепостей и элегантность современной Европы.

Во время прогулки по столице — Люксембургу-город — перед глазами открываются живописные панорамы старого города, внесённого в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Мощные бастионы, старинные мосты и живописные долины реки Альзетт создают впечатление города-сказки.

Главные достопримечательности включают Кафедральный собор Нотр-Дам, дворец Великого герцога, Казематы Бока — уникальную сеть подземных ходов, а также смотровую площадку "Балкон Европы", откуда открывается великолепный вид на старый город.

Люксембург известен своей атмосферой уюта и спокойствия: чистые улицы, изысканные кафе, множество парков и уютные площади делают его идеальным местом для неспешной прогулки.

Возвращение в отель

8 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Отправление в аэропорт.

Авиа перелет Шарлеруа – Рига (~07:55-11:15)

Прибытие в Ригу.